



ACREDITARE ERASMUS
2020-1-RO01-KA120-VET-095423
Action: Erasmus accreditation (KA120)
Call for proposals: 2020

OBIECTIV 1:

Participarea la stagii de instruire practică prin mobilități VET pe o perioadă de 3 ani a 30 elevi în vederea dezvoltării competențelor și abilităților tehnice conform SPP în specializare

În ultimii ani, mobilitatea transnațională a forței de muncă a devenit o realitate, astfel este necesară creșterea șanselor de angajare a absolvenților de liceu tehnologic pe piața locală și europeană a muncii prin racordarea pregătirii practice la standarde europene. Deși baza materială este foarte bună și anual sunt încheiate parteneriate cu agenții economici locali, se resimte nevoia îmbunătățirii stagiilor de pregătire practică în vederea viitoarei inserții a absolvenților pe piața muncii. Activitățile desfășurate în prezent în cadrul stagiilor de practică nu asigură dimensiunea europeană a competențelor elevilor, atât de necesară în cadrul comun european al calificărilor.

Rezultate pe termen scurt: până la sfârșitul fiecărui an de mobilitate, elevii vor îndeplini toate sarcinile legate de participarea lor și vor demonstra îmbunătățirea competențelor în specialitate.

Rezultate pe termen lung (2 ani după încheierea proiectelor): creșterea motivației elevilor din liceu pentru pregătirea practică în specialitate, îmbunătățirea relațiilor de parteneriat cu agenții economici locali, angajarea tuturor participanților după încheierea studiilor.

Monitorizarea și evaluarea: vor fi realizate pe tot parcursul proiectului, urmărind:

- a) Respectarea principiului transparenței și egalității de șanse în selectarea elevilor participanți la mobilitate (proces de selecție – lista de verificare, chestionar pentru participanți, observație directă, fișă de feedback completată de participanți),
- b) Respectarea siguranței și securității participanților pe parcursul mobilității (discuții cu partenerul, observarea directă, analiza organizării transportului local, analiza condițiilor de cazare)
- c) Verificarea dobândirii competențelor profesionale conform acordului de învățare și înregistrarea participanților (se vor monitoriza activitățile derulate în timpul stagiului, calitatea sarcinilor de lucru și organizarea zilnică a învățării, gradul de implicare al elevilor, caietele de practică și rapoartele săptămânale ale stagiarilor)
- d) Respectarea prevederilor ECVET (se vor monitoriza activitățile derulate la întoarcere)

OBIECTIV 2:

Îmbunătățirea comunicării în limba engleză utilizând limbajul specific specializării pentru domeniile tehnic și protecția mediului pentru 30 elevi și profesorii însoțitori

Retehnologizările actuale au determinat creșterea ponderii persoanelor calificate pentru nivelul 4 de pregătire, iar agenții economici au nevoie de angajați care să aibă cunoștințe solide în specializare, dar și de limbă străină, dat fiind faptul că multe dintre programele și aplicațiile folosite în cadrul stagiilor de pregătire practică din școală sunt în limbi străine. Cadrele didactice care predau engleză și franceză vor putea crea RED pentru specializările din liceu, iar profesorii din aria curriculară Tehnologii își vor îmbunătăți cunoștințele de limbă străină.

Rezultate pe termen scurt: îmbunătățirea competențelor de comunicare în limbă străină pentru elevii participanți, dovedită prin creșterea mediilor finale anuale la limbi moderne.

Rezultate pe termen lung: dezvoltarea competențelor de comunicare în limbi străine ale elevilor și ale profesorilor. Căutarea de parteneri din țări europene și implicarea în alte proiecte va continua.

Monitorizarea și evaluarea: vor fi realizate pe tot parcursul proiectelor, urmărind verificarea dobândirii competențelor de comunicare (la elevi, în timpul stagiului prin discuții cu monitorul/tutorele de practică din instituția parteneră, în timpul anului școlar prin discuții cu profesorii de limbi străine și de module de specialitate, prin încheierea mediei finale anuale).